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Nyomtatva-olvasva ! 

 

Az idei Ünnepi Könyvhéttel kapcsolatosan hallottam az 

ott megnyilatkozóktól, hogy bár a digitális világhálón sok  
mindent meg lehet tekinteni, akár az „e” könyvek  
tömkelegét is, de a nyomtatott könyv össze nem 
hasonlítható velük. Így gondolom én ezt a mi kis 
kiadványunkkal kapcsolatosan is. Más ezt olvasgatni, 

lapozgatni a néhány színes oldalt, mint a monitoron 

keresztül nézegetni. Ezért is ragaszkodunk  immár 12. éve 
ahhoz, hogy kézbe is lehessen venni a Hunyadi Krónikát. 
Az idei tanévben történtek is széleskörű betekintést 
nyújtanak a mindennapi - leginkább tanórán kívüli -

változatos tevékenységeinkről. 
A múlt mellett szeretném előzetesen  az olvasó figyelmébe 
ajánlani a jubileumi rendezvényünk  tervezett 
programjait is, melyet 2023.szeptember 21-23. között 
fogunk megvalósítani. 
A nyári szünetre mindenkinek élményekben gazdag, 
kellemes kikapcsolódást kívánok! 
 

Kaposmérő, 2023. 06. 17. 
                                           Miovecz János  

                      igazgató 



ClassVR bemutató, mozgásszimulátor 

 

Iskolánk 3.4.5.6. évfolyamos tanulói két érdekes programon vettek részt. 
 

ClassVR bemutató: 

A virtuális élményórán megtapasztalták 
a kiterjesztett és a virtuális valóság 
közötti különbséget. A foglalkozás során 
megnéztek néhány érdekes élőlényt 
(pl.: nyílméreg béka, azurkék lepke) és 
ellátogattak számos különleges helyre 
(japán cseresznyéskert, fáraó sírbolt, 
vulkáni barlang). 

 

Mozgásszimulátor: 

Az élményóra egy részében a diákok 
kipróbáltak egy olyan virtuális valóság 
szemüveget, amelynek segítségével egy 
hullámvasúton érezhették magukat. A 
élmény még azzal fokozódott, hogy egy 
mozgásszimulátorban ülhettek, amely 
követte a hullámvasút mozgását, így igazán 
valósághű élményben volt részük. 

 

Pályaválasztási kiállítás 

Iskolánk 27 nyolcadik osztályos tanulója 2 kísérővel részt vett 2022. 
szeptember 21-én Kaposváron a Pályaválasztási Kiállításon. Itt a 
középiskolák bemutató standjainál tájékozódtak a jövőre indítandó 
képzésekről, játékos formában ismerkedtek a szakmákkal. 
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Vizek háza 

Iskolánk három osztálya (2.b, 3.a, 3.b) részt vett a „Vízbázisvédelem és 
tudatos vízfelhasználás a klímaváltozás korában” elnevezésű projekt 
keretében szervezett tanulmányi kiránduláson Zamárdiban. A program egy 
teszt kitöltésével kezdődött, majd az élményparkban elhelyezett különböző 
eszközöket lehetett kipróbálni. Szinte senki nem úszta meg szárazon - bár 
nem esett az eső - az eszközhasználatokat, de ennek ellenére nem volt, aki 
ne örült volna annak, hogy részt vehetett a programon, melynek során 
értékes ismeretekkel, különleges élménnyel gazdagodott. 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

Papírgyűjtés 

 

  

Osztály Leadott papír (kg) 

1. osztály 905 

2.a osztály 333,5 

2.b osztály 294 

3.a osztály 983 

3.b osztály 679 

4. osztály 899 

5. osztály 805 

6. osztály 758 

7. osztály 632 

8.a osztály 163 

8.b osztály 229 
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Gyümölcsöző délután 

Az elmúlt környezetismeret órákon az őszi kertek zöldségeivel, 
gyümölcseivel kapcsolatos ismereteinket mélyítettük el. A témakör 
zárásaként osztálydélután keretein belül a gyerekekkel gyümölcssalátát 
készítettünk. A szükséges alapanyagokat a diákok hozták. 

Ezúton szeretnénk megköszönni a szülők hozzájárulását, támogatását e 
tartalmas délutánhoz! 
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Tökös délután 

Az iskolai tökfaragó versenyre a 4.osztály közösen faragott tökökkel is 
benevezett. Fegyelmezetten, a feladatra koncentrálva, csoportokban 
dolgoztunk a délután folyamán. A faragás után a tökök félelmetesen jó 
dekorálása következett. Remek munkák készültek, jó hangulatú 
osztálydélutánt tudhatunk magunk mögött. Az alapanyagot a szülők 
biztosították az osztálynak. Ezúton is köszönjük szépen! 

 

Iskolai tökfaragó verseny 

A Diákönkormányzat az eddigi hagyományokhoz híven idén is meghirdette 
az iskola tanulóinak az október végi tökfaragó versenyt. Szebbnél szebb és 
félelmetesebb egyéni, páros és osztálymunkák érkeztek. A 26 egyéni 
nevező saját kategóriájában elnyerte az első helyet. Osztálymunka érkezett 
a 2.b és 4.osztálytól. A versenyzők mindegyike emléklapot és 
édességcsomagot is kapott. 
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Montessori délután 

December 2-án, pénteken különleges szabadidőt töltöttek el együtt az 1. 
osztály tanulói. A kaposvári Montessori ügyesedő program egyik vezetője, 
Ficsór Nadin (Ficsór Milla édesanyja) fejlesztő játékokat mutatott be a 
legkisebbeknek. Az egyszerű, természetes alapanyagokból készült 
eszközöket kisebb csoportokban próbálhatták ki a gyerekek, fejlesztve 
játékosan a képességeiket. Nadin kedves irányításával mindenki sorra 
került valamennyi játékban. Ezúton is köszönjük a tartalmas, élvezetes 
programot, amellyel Milla anyukája megajándékozott minket. 

 

Karácsonyi játszóház, projektnap képekben 
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"Az erdő télen" rajzpályázat 

Illa Marcell, 4.osztályos tanuló sikeresen 
szerepelt az Országos Magyar Vadászkamara 
Szabolcs-Szatmár-Bereg vármegyei Területi 
Szervezetének meghirdetett "Az erdő télen" c. 
rajzpályázatán. Kategóriájában a 3.helyezést 
érte el. 

Marcell a pályamunkát otthon, szabadidejében 
készítette el, és szüleivel együtt részt vett 
személyesen a díjátadó ünnepségen is. 

Gratulálunk a szép munkához és az elért 
eredményhez! 

 

„A jövő legyen veled” videoesszé pályázat 

„A jövő legyen veled” videóesszé pályázat koordinátoraként elkísérhettem 
a győztes csapatokat Strasbourgba, ahol a városnézésen kívül 
megtekintettük az európai parlamentet is. Bemutatták, hogy működik a 
parlament, a képviselő úr, akinek a meghívására érkeztünk, egy kötetlen 
beszélgetésben beszélt a munkájáról. Nagy élmény volt számunkra, hogy 
betekinthettünk a parlament egyik ülésébe is. 

A program során nem csak Strasbourg nevezetességeit ismerhettük meg, 
hanem a szomszédos Colmarba is ellátogattunk, ahol az olasz-és német 
építészeti stílushoz hasonló épületeket csodálhattuk meg. 
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Itt a farsang, áll a bál… 

Az alsó tagozatos diákoknak osztálykereten belül, míg 
a felső tagozatos diákoknak egy délutáni-esti buli 

keretein belül valósult meg a program. Volt zenés 
mulatság, jelmezverseny, eszem-iszom, dínom-

dánom, tombolahúzás, zsákbamacska. Mindenki, kicsi 
és nagy egyaránt, nagy izgalommal tekintett a délután 
elé, hiszen értékes nyeremények várták, ki is lesz a 
gazdájuk. A fődíj egy-egy torta volt. A délutáni és esti 
programok is jó hangulatban teltek. Nyereményekkel 
és élményekkel gazdagon tért mindenki haza. 

 

Fodor András 

2023. február 24-én a nagyszünetben tartottuk iskolai 
megemlékezésünket  Fodor Andrásról. Az iskola 
tanulói, pedagógusai kivonultak a Fodor András 
szoborhoz, ahol a hetedik osztályosok rövid műsorát 
nézték, hallgatták meg, melyben rövid életrajza 
mellett a Mérei dombok című verse is elhangzott. A 
műsor a szobor koszorúzásával ért véget. 
Fodor András Kaposmérőben született, 1929. február 
27.én és meghalt 1997. június 27-én Fonyódon. 
Kossuth-díjas magyar költő, esszéíró, könyvtáros. 
Szülei: Fodor József és Lieber Etelka voltak. 
Kaposváron érettségizett 1947-ben, gimnáziumi 
osztályfőnöke Takáts Gyula költő volt. Még gimnazista 

volt, amikor első verse megjelent a pécsi Sorsunk című folyóiratban. A budapesti 
Pázmány Péter Tudományegyetemen folytatta tanulmányait. A híres elitképzőnek, 
az Eötvös Kollégiumnak lett a tagja. Sokoldalú, nagy műveltséggel rendelkező 
alkotó volt. Elmélyülten foglalkozott a zenével és a képzőművészettel is. 
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Sakk diákolimpia 

Idén is Balatonlelle adott otthont a megyei egyéni sakk- 

diákolimpia döntőjének.  Iskolánkat három tanuló képviselte. 
Gavallér Csenge (IV.kcs.), Tóth Botond és Lipótzy Dániel 
(III.kcs.) . A leányok csoportjában körmérkőzésen dőlt el a 
bajnoki cím, ahol Csenge ezüstérmes lett, míg a fiúk 
mezőnyében 7 fordulóban küzdöttek meg a bajnoki címért. 
Botond (3,5pont) és Dani (3pon) a népes mezőny második 
felében végeztek.  

 

 

 

 

 

 

Március 15. 

2023. 03. 14-én megemlékezést tartottunk a tornateremben az 1848/49-es 

szabadságharc hőseinek a tiszteletére.  
Az ünnepi műsort az 5. osztályos diákok mutatták be Schvitz Nóra 7. osztályos 
tanuló közreműködésével. A diákok egy látványos, eseményekben gazdag 
történetben elevenítették fel a forradalom egyes jeleneteit. A műsort összeállította 
és koreografálta Dénesné Szak Andrea tanárnő.  
Köszönet a korhű dekorációért Rózsa néninek, és a kokárdák készítésében való 
közreműködésért Anikó és Anett néninek.  
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Digitális témahét 

Látogatás a Duráczky iskolában. 

2023.03.29-én a „Digitális témahét” keretében az „Informatika-Számítástechnika 
Tanárok Egyesülete: Microbit programozása KS 37 in 1 Szenzor készlet 
felhasználásával. ” programon vettünk részt 6. osztályos diákjainkkal: Dóczi 
Levente, Keresztszegi Zsolt, Kiss Kolos, Kovács Gábor és Szarka Szabolcs. 

Iskolánkban digitális kultúra tanórákon, online felületen megismerkedtünk az 
alapeszköz – Micro:bit – programozásával. Az előadáson lehetőségünk volt a 
valóságban – nem csak a virtuálistérben- kipróbálni azt, hogyan működik az 
eszközön az általunk megírt program. 

 A szenzorkészlet egyes elemeinek (hőérzékelő, gázérzékelő…) csatlakoztatásával 
érdekes kísérleteket végezhettünk. Kipróbálhattunk egy külső kijelzőt a mérési 
adatok megjelenítéséhez. Színes LED csatlakoztatásával teszteltük az eszköz 
fényérzékelőjét. 

Szabó János tanár úr vezetésével építettünk, teszteltünk, programoztunk. Hamar 

eltelt a délután. 

Sok új élménnyel, ismerettel és egy, a tanév végére szóló meghívással tértünk 
haza. Köszönjük a lehetőséget! 
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Happy-hét és a víz világnapja 

A Víz Világnapját minden évben március 22-én tartjuk. Idén ez a Happy – hét 
keretein belül került megrendezésre. 

A Happy – hét „Magyarországi vízfogyasztást népszerűsítő program a fiatalok 
körében”, a Víz Világnapjához kapcsolódó projekt. A folyosókon kihelyezett 
plakátokkal hívtuk fel a figyelmet az ivóvíz és egészségünk közötti 
összefüggésekre. Fontos, hogy a gyerekek is ismerjék, hogy miért is fontos 
szervezetünk számára a vízfogyasztás, miért egészségesebb a víz a cukros 
üdítőknél. A megfelelő folyadékfogyasztásnak pedig fő eleme a tiszta ivóvíz. 

A cél, hogy rávilágítsunk, hogy mennyire fontos az elérhető tiszta ivóvíz és az 
édesvízkészletek védelme. Mindannyian függünk a víztől, ezért mindenkinek van 
tennivalója az ügy érdekében. Közös felelősségünk, hogy a mindennapi 
vízhasználati szokásaink megváltozzanak, hogy megtanuljunk takarékoskodni a 
vízzel. 

Iskolánkban mi is felhívtuk a figyelmet a víz fontosságára, jelentőségére, fokozott 
védelmére és a vízfogyasztás fontosságára. 

A Víz Világnapja alkalmából több programot is biztosítottunk a tanulóinknak. Az 
alsósok már napokkal előtte délutáni foglalkozásokon ismerkedtek a vízzel és a víz 
védelmével. A kihelyezett vízi világ dekorációnk, ami egyben fotó helyszín is volt, 
az alsó tagozatos gyermekek munkájából tevődött össze.  

Az eseményhez kapcsolódóan rajzpályázatot is hirdettünk, melyre vártuk az 
alkotásokat. Az elkészült művek az aulában kerültek kiállításra, majd egy 
tanulókból álló zsűri értékelte őket. 

Tanulóink egész nap vízzel kapcsolatos kísérleteket láthattak, néhányat pedig ki is 
próbálhattak.  Emellett a tanórák nagy részén is ezzel a témával foglalkoztak a 
felsős tanulók, ahol többek között víz-kvízt oldhattak meg és vízzel kapcsolatos 

társasjátékkal is játszhattak. 

A világnaphoz kapcsolódóan ismét ellátogatott hozzánk Kertész Róbert kémia 
tanár, aki érdekes és látványos vízzel kapcsolatos kísérleteket mutatott meg a 7. 

és 8. évfolyamnak, melyből néhányat ők is kipróbálhattak. A rendkívüli kémia órát 
nagyon élvezték a tanulók, a kísérletekből pedig sokat tanulhattak. 

A hétköznapokban nem is foglalkozunk vele, mennyire fontos és értékes a tiszta 
víz. Annyi mindenre használjuk, de emellett a védelme is nagyon fontos lenne. 
Elég, ha odafigyelünk, nem szennyezzük a környezetünket, és nem pazaroljuk a 
vizet. Nem nagy dolog, de ennyit mi is megtehetünk. Sohasem késő. Változtass 
most!  
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Happy-hét és a víz világnapja 
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Nagybajom matematika verseny 

 

Iskolánk tanulói 2023.március 28-án részt vettek a 

XXXI. Csokonai-napok keretében rendezett 
matematika versenyen Nagybajomban.  

Alsó tagozatosaink szép eredményeket értek el: 

 3.osztály: Gyarmati Dávid 6.hely 

 4. osztály: Kaponya Zolta 1.hely 

 Fitos Dominik  5. hely 

 

 

XXXI. Kaán Károly Országos Természet- és 
Környezetismereti verseny 

 

2023. április 14-én került megrendezésre a XXXI. Kaán Károly Országos 
Természet- és Környezetismereti verseny megyei fordulója Kaposváron a SEFAG 
Látogatóközpontjában. 

Iskolánkat 4 tanuló képviselte az 5. és 6. évfolyamról. 

A versenyzőknek széleskörű ismereteket felölelő feladatsort kellett megoldania, 

melyre sokat készültek. Az iskolai tananyagon túl Kaán Károly életére és 
munkásságára, a Hortobágyi Nemzeti Park illetve a Duna-Ipoly Nemzeti Park 

élővilágára vonatkozó kérdéseket is meg kellett válaszolniuk. 

A verseny során a következő eredmények születtek: 

 5. évfolyamosok közül Varga Zselyke 9., Németh Hanna 13. helyezést ért el 

6. évfolyamon Bertalan Viktória 9., Gayer Mátyás pedig 10. helyen végzett   
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A Föld napja 

Április 22. A Föld napja. Ebből az alkalomból ebben a tanévben is megünnepeltük 
e jeles napot. Az idő kegyes volt hozzánk, nem úgy, mint a tavalyi évben. 
Tanulóink nagy lelkesedéssel vetették be magukat az iskolánk és községünk 
hulladékoktól való megtisztítása érdekében. Az alsósok iskolánk közvetlen 
környezetét és a sportpálya környékét vették kezelésbe, a felső tagozat pedig 
Kaposmérő főbb utcáit tisztította meg a különböző típusú hulladékoktól. Mint a 
fotókon látszik, községünk az átlagnál tisztább, az itt lakók és gyermekeink, 
tanulóink egyre jobban vigyáznak a környezetünk megóvása érdekében az 
iskolánk és településünk tisztaságára.  

 

 

 

 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

ÁPRILIS 

2
0

2
2

-
2

0
2

3
 

13 



HEBE kiadó által szervezett országos angol nyelvi 
karácsonyi projektverseny 

2022 karácsonyán iskolánk 5. osztályos tanulói részt vettek a HEBE kiadó által 
szervezett országos angol nyelvi karácsonyi projektversenyen. Az okleveleket a 
napokban kaptuk meg. Evele Fanni egyénileg indult és a népes országos 
mezőnyben a 13. helyett szerezte meg. 

 

Nagy Lara, Németh Hanna és Varga Zselyke csapatban indultak, ők a 22. helyen 

zárták a versenyt. Gratulálunk a lányoknak! 
 

 
 

XXXI. Kaán Károly Országos Természet- és 
Környezetismereti verseny 

 

2023. április 26-án rendezték a Megyei Angol 
Nyelvi Verseny szóbeli döntőjét a kaposvári 
Munkácsy Mihály Gimnáziumban. 

Az írásbeli forduló után 16 diákot hívtak be a 
szóbeli döntőbe, ahol iskolánkat Czár Levente 8.b 
osztályos tanuló képviselte. Ugyan a tavalyi évben 
Levi már diadalmaskodott ezen a versenyen 7. 
osztályosként, és az írásbeli forduló eredményei 
alapján az első helyről várta a szóbeli fordulót, de 
izgatottan készült a döntőre. Szóbeli feleletére 
maximális pontot kapott a vizsgabizottságtól, így 
idén is sikerült a legjobbként végeznie. A verseny 
végén mindenki emléklapot kapott, a díjkiosztóra 
júniusban kerül sor. 

Gratulálunk Levinek és sok sikert kívánunk további tanulmányaihoz a kaposvári 
Táncsics Mihály Gimnázium angol tagozatán.  
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Lázár Ervin Program 

2023. május 12-én Pénteken a Lázár Ervin Program keretében Budapesten jártak 
a nyolcadikos osztályok. A Fővárosi Nagycirkusz előadására voltunk hivatalosak, 

címe: A sztyeppe illata. 

Érdekes és látványos műsort nézhettünk meg. 

 

 

Országos Levelező Honismereti Tanulmányi Verseny 

Iskolánk 4. osztályos tanulói közül 5 fő 
eredményesen szerepelt az Országos 
Levelező Honismereti Tanulmányi 
Versenyen.  

Eredmények: 

 Neményi Lotti : Országos I. 
Somogy vármegyei I. hely. 

 Kozári Viktor: Országos I. 
Somogy vármegyei I. hely. 

 Kaponya Zolta: Országos IV. 
Somogy vármegyei II. hely. 

 Müller Krisztián: Országos IV. Somogy vármegyei V. hely 

 Kiss Emili: Országos V. Somogy vármegyei IV. hely 
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Madarak és fák napja 

Az idei éveben is színes programokkal várta a 
Diákönkormányzat a kicsiket és a nagyokat egyaránt a 
„Madarak és fák napja” alkalmából. 

Az 1. és 2.osztályos tanulók játékos, komplex, 
tevékenykedtető feladatlapokon munkálkodhattak a hét 
folyamán, míg a 3-4.évfolyam tanulóiból összeállított 
csapatok május 10-én egy vetélkedő keretében 
mérhették össze tudásukat. Gyönyörű, kreatív 
osztálymunkák is születtek: rajzok, tenyérlenyomat – 

plakátok, origami technikával és filc anyagból készült 
madarak, kéményen ülő gólyák, fészekben csicsergő 
fiókák. 

Az érdeklődő felső tagozatos tanulók egy totóból és 
keresztrejtvényből álló feladatsort kaptak az év 
madarával kapcsolatban. Senki sem távozott üres kézzel, 
aki aktívan részt vett a programban: az osztályok színes 
ceruzákat és labdákat, míg a vetélkedők résztvevői 
édességet, labdát, buborékfújókat kaptak. 

Programsorozatunkat színesítette egyik tanítványunk 
édesapja, aki saját madaraival – galambokkal, 

kanárikkal, dísztyúkokkal érkezett iskolánkba. Érdekes, 
részletes előadás közben a gyerekek testközelből 
szemlélhették meg ezeket a csodaszép állatokat, és 
gyarapíthatták eddigi tudásukat.  
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Sportnap 

Sportnapot tartottunk június 6-án, melyen alsós és felsős tanulóink pontgyűjtés 
keretében vehettek részt a különböző megmérettetéseken. Korosztályonként az 
1-3. helyezettet díjaztuk. A nap borúsan indult, ennek ellenére a kerékpározókat 
nem riasztotta el a csepegő eső sem. Akik az iskolában maradtak , ők kisebb-

nagyobb csapatversenyeken vehettek részt, melyek a kötélhúzásban, floorballban, 
illetve labdarúgásban mérte fel a csapatok ügyességét ,kitartását. Emellett egyéni  
számokban is lehetett pontokat gyűjteni pl. tranbulinozhattak, gólyalábon 
„közlekedhettek” -ami elég nagy kihívásnak bizonyult-, egyensúlyozhattak 
tornapadon, guruló deszkán utazhattak ,illetve falmászásban mérethették meg 
magukat. Délutáni kenuzásra már nem igazán maradt erő és kedv, mert nagyon 
kevesen éltek ezzel a lehetőséggel.  
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Tanulmányi kirándulás a Desedára 

A 6. osztállyal idén is ellátogattunk a Deseda tóhoz a 
Fekete István látogatóközpontba. A kiránduláson a 
tananyaghoz kapcsolódó tárlat megtekintése mellett 

hajóztunk a tavon, majd megismerhettük a tópart 
élővilágát.  

A gyerekek az egy órás foglalkozáson közelről 
megfigyelhették a vízi, vízparti élőlényeket, fészkelő és 
búvóhelyeket.  

Vizsgáltunk nádat, gyékényt,vízi mentát amit meg is 
kóstolhattak. 

Láthattunk többek között vízi pockot, vízi tyúkot, 
récéket és békákat is. Játékos feladatban 
megismerhették a tanulók az itt élő állatok táplálkozási 
módjait, táplálékait majd közösen táplálékhálózatot 

alakítottak ki. Megfigyelhették közben, hogy a sokszínű vízi élővilág sokféle 
táplálékot jelent az együtt élő fajoknak. Bonyolult táplálékhálózatok szövik át a 
tavi környezetet, amelyben a zöld növények az élőhelyeknek nemcsak 
legfeltűnőbb, hanem egyben meghatározó élőlényei is. 

Emlékül matricát és könyvjelzőt kaptak a tanulók, emellett hasznos ismeretekkel 

és élményekkel gazdagodtak.  
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Kitűnők 

 

1. osztály 

 

Bukovics Aleksander 

Kaiser Olivér  
Nemes Annabella 

Romhányi Zalán 

 

2.a osztály 

 

Gál Fruzsina 

Müller Anita 

Pétek László 

 

2.b osztály 

 

Budai Sarolta 

Kozma-Bognár Míra 

 

3.a osztály 

 

Csádi Gréta 

Dávid Dominik 

Novák Benedek 

Törzsök Vanda 
 

3.b osztály 

 

Gyarmati Dávid 

Tóth Edvin 

 

4. osztály 

 

Fitos Dominik 

Kadaravek Balázs 
Kaponya Zolta 

Neményi Lotti 
Vörös Milán 

 

5. osztály 

 

Holló Hédi 

 

6. osztály 

 

Dóczi Levente 

 

7. osztály 

 

Schvicz Nóra 
Száva 

 

 

Jelesek 

 

2.a osztály 

 

Gayer Eszter 

Pék Karsa 

Rácz Linett 
Szabadi Alíz 

 

2.b osztály 

 

Bíró Dominik 

Kurucz Zétény 

 

3.a osztály 

 

Horváth Tibor András 

 

3.b osztály 

 

Dávid Dalma 
Fruzsina 

Rengel Anna 

 

4. osztály 

 

Benkő Bence 

Kozári Viktor 

Müller Krisztián 

Stromájer Dóra 

 

5. osztály 

 

Németh Hanna  
Tóth Botond 

 

6. osztály 

 

Bertalan Viktória 

Gayer Mátyás  

 
8.a osztály 

 

Kerényi Lilla 

 

8.b osztály 

 

Czár Levente 

(Aranykönyves) 
Németh Helga 

 

 

 

 

 



 

Aranykönyv 

 

 

  Levente elsős kora óta iskolánk tanulója. Már alsó tagozatos 
korában kitűnt a közösségi munkák terén kiemelkedő 
szorgalmával valamint a manuális képességei is nagyon jók 
voltak. Nagyszerűen köt, horgol, rajzol, és – amint ez oly 

gyakori az ilyen típusú tanulóknál – nehezen viseli a 

konvenciókat. Ami érdekli és leköti őt, abban nagy 
mélységekig képes alámerülni, nagyszerű eredményeket elérni. 

   Közösségi munkájának minőségét jelzi az is, hogy kétszer is 
megválasztották a diákok a Diákönkormányzat elnökének. e 
feladatkört ő a legnagyobb odaadással és aktivitással végezte 
két éven át. Osztályfőnöke, tanárai soha nem tudtak tőle olyat 
kérni, olyan megbízást adni, amelyet ne végzett volna el, ne 
teljesített volna örömmel, sőt sokszor önkánt is vállalt 
feladatokat, amelyekkel nagy segítségére volt diáktársainak, 
tanárainak egyaránt. 

   Ahogy idegen nyelvet kezdett tanulni, azonnal kiderült, hogy különleges érzéke van hozzá. 
Angol volt a választott nyelve, de második idegen nyelvként a németet is felvette – 

mindkettőnél kiválóan teljesített. Különösen az angol nyelv terén ért el kimagasló 
eredményeket: 7. és 8. osztályos korában kétszer is I. helyezett lett a megyei angol nyelvi 

szóbeli versenyen! 

   A nyolcadik osztály végén matematika, kémia és angol nyelv, tantárgyakból dicséretet 
kapott. 

   Levente tanulmányait a Táncsics Mihály Gimnázium emelt szintű angol tagozatán folytatja. 
Ehhez és az egész pályafutásához sok sikert, kitartást, egészséget kívánok iskolánk tantestülte 
nevében is 

Csermann Sándor 

                                                                          osztályfőnök 

 

 

 

 

  

  

Czár Levente 



 



   

Meghívó 
 50 éves jubileum 

alkalmából 
 
 

 
                         

 
 
 
 
 
 

 

 2023.szeptember 21-23. 
A rendezvény támogatói: 

 
 

 

2023. szeptember 21.  
 
9.00-12.00  F  

  
  
 Paracord  
  
 G  
 Origami 

 
  
 
 
9.00-  
 
11.00-  
 
 
 
 
12.00-  
 
13.00-  
 
 
15.00-  
 
16.00-17.00  Nosztalgia foci 
 
17.00-17.45 Ju-  
 
 
18.00- B  
                  
 
 
 

2023. szeptember 22.  
 
9.  

 -  
 -  
 -  
 -  
 Bihari Sarolta-  
 -  
 -  

                                        
  
  

 
9.30-  
 
9.30-  
                         
                        A P  
 
12.00-  
 
13.00-15  
                         
                         
 
15.00-  
 
 
17.30-  
 
 
18.00-  
                    
                    
 

2023. szeptember 23.  
 

 9.00-13  
 9.00-  

 
Gálaest 

17.00-tól 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
18.45-  



 


